

# НОНСЕНС: «ДОМОВОЙ» ОКАЗАЛСЯ ...С ПРОПИСКОЙ

(3-я стр.).

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 223 (8806) Четверг, 20 ноября 1997 года В розницу цена договорная

## «ПИТЬ ВОЛА. ЕМУЛУМЬ»

Что бы это значило?



Прежде всего то, что 21 ноября все земляне здороваются друг с другом, отмечая тем самым Всемирный день приветствия.

Во-вторых, «Пить вола», как нам пояснили сотрудники сургутской городской библиотеки, и означает в переводе с хантыйского «Здравствуй!». Так трактует русско-остяцко-самодийский практический словарь наиболее употребительных слов, составленный А.А. Дунин-Горкавичем в 1910 году.

«Емулумь» - еще один аналог хантыйского приветствия, дословно переводимого как «Будь здоров!» или «Как живешь?».

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## Эпистоля президенту

Как показывает жизнь, эпистолярный жанр среди сургутян еще нельзя считать полностью вымершим. Причем пишем мы письма не только родным и близким.

Сургутянин В. Васильев, например, написал письмо в «АиФ» с просьбой рассказать, сколько человек отбывают наказание в колониях Тюменской области. На что и получил ответ от начальника областного УВД полковника Анатолия Сидорова: более 23 тысяч осужденных, это почти на 8 тысяч человек больше, чем пять лет назад.

Другой сургутянин - Владимир Генрихович Венжик написал письмо самому президенту, в котором, приветствуя союз России и Белоруссии как прообраз будущего союза народов бывшего СССР, предлагает называть новое союзное государство Евразией, а людей, в нем проживающих, считать по национальности евразийцами.

Если у кого-то еще не пропала тяга к паре-другой строчке к нашим высшим государственным инстанциям, редакция сообщает их московским адресам:

приемная администрации Президента РФ - Старая пл., 2/14; тел. 206-55-04; справочная правительства РФ - Старая пл., 4; тел. 925-35-81; справочная Совета Федерации - 103031, ул. Большая Дмитровка, 26; тел. 926-69-15; справочная Госдумы - 103009, ул. Охотный ряд, 1; тел. 292-80-00; приемная Верховного Суда - ул. Ильинка, 7/3; тел. 921-36-24; пресс-служба Конституционного Суда - ул. Ильинка, 21; тел. 206-17-62; пресс-центр прокуратуры - ул. Б. Дмитровка, 15; тел. 229-46-62.

## ПОДРОБНОСТИ

### УРОК ВПРОК

В "СТ" сообщалось о том, что Сургутская транспортная прокуратура расследует уголовные дела, связанные с получением взятки работниками местной таможни.

На опубликованную информацию последовала немедленная реакция. Заместитель начальника таможни по личному составу М.Г. Чукавин позвонил в редакцию и предложил встретиться для уточнения некоторых деталей.

Беседа шла не с глазу на глаз, а, в частности, в присутствии начальника таможни В.П. Клочкива и руководителя службы безопасности.

Было замечено, что информация о служебном проступке троих сотрудников получена службой собственной безопасности. После соответствующей документальной проверки эту информацию передали в транспортную прокуратуру, а та, в свою очередь, завела уголовные дела и приступила к следствию. Продолжается также дальнейшая проверка материалов и службой безопасности таможни.

Подозреваемые в получении

взятки, как было сказано, молодые по возрасту сотрудники работают в этой службе от года до двух лет. Их проступок, естественно, не добавляет авторитета таможне, в которой трудятся в основном люди, честно выполняющие свои обязанности.

Очевидно, из этой истории извлекут урок и клиенты, чья деятельность связана с работой таможни. Они нередко стараются обойти закон любыми способами, в том числе предлагая должностным лицам взятки и подношения. Эти действия уголовно наказуемы.

Было также указано на недочет, допущенный в предыдущей заметке, в которой делалась ссылка на УК, а не на УПК. По нашему мнению, в сравнении с тем, что произошло в таможне, эта ошибка лишь досадное недоразумение.

Зоя СЕНЬКИНА.

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### Число больных растет катастрофически

Сегодня завершается международная неделя больных сахарным диабетом, которая проводилась с четырнадцатого по двадцатое ноября.

В рамках недели во вторник в ДК «Стройтель» прошла встреча сургутян, страдающих этим недугом. Помимо больных, на ней присутствовали представители страховой медицины, врачи-эндокринологи.

Главный эндокринолог города Татьяна Митренко поблагодарила за организацию встречи президента юношеской ассоциации «Диабет». Надежду Филимонову и отметила, что количество больных в Сургуте растет катастрофически. Если во всем мире число страдающих диабетом удваивается за десять лет, то в нашем городе удвоение произошло за четыре года. В настоящее время на учете в сургутских поликлиниках стоит 1661 больной.

Месторы на столь солидное число пациентов, и без того не большой зал Дворца культуры не был заполнен даже наполовину,

что резко контрастирует с массостью встречи, проведенной около года назад.

Отчасти это объясняется спешной подготовкой мероприятия, поскольку даже Т. Митренко узнала о предстоящей неделе за три дня до ее начала. Отчасти тем, что пациенты пока еще не видели практических результатов деятельности созданной ранее ассоциации взрослых больных диабетом. Отчасти временем проведения встречи - два часа дня.

Т. Митренко сообщила, что в январе планируется приезд в город представителей фирм-производителей противодиабетических препаратов, которые проведут выставку своей продукции, и на этот раз будет арендован на удобное для людей время.

Андрей МАРКИН.

### «Нет прекрасней и мудрее средства от тревог...»

Эти строчки из известной песни «Ночная дорога», музыку которой написали Сергей Никитин и Виктор Берковский, как нельзя лучше характеризуют каждый концерт авторской песни.

22 ноября в ЦКИД «Камертон» будут выступать В. Берковский и Д. Богданов. Главным в этом дуэте является Берковский. Вместе с Никитиным он одним из первых проложил дорожку в бардовском направлении как композитор.

Его музыка, написанная на сти-

хи таких поэтов, как Михаил Светлов, Булат Окуджава, Дмитрий Сухарев, всегда запоминается слушателями, стоит только называть такие знаменитые песни, как «Гrenada», «Песня про собачку Тяпку», «Лошади в океане».

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

## ВСЕ 20 ЛЕТ ЛЕГКИХ ДНЕЙ НЕ БЫЛО

В 1977 году на основе Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции было организовано вышкомонтажное управление геологов. И столько же - 20 лет работает на этом предприятии Александр Павлович Балдин.



ПОСЛЕ окончания одного из омских ПТУ он по комсомольской путевке приехал в Сургут. Учась заочно, защитил диплом в Тюменском индустриальном институте. Был прорабом, заместителем директора, затем возглавил управление.

Хозяйствовали монтажники в радиусе около трехсот километров. Трудно было на такое расстояние доставлять бригады, материалы, оборудование. Но управление с честью выполняло все задания. За год семью бригадами делали передвижки и строили по 130 буровых.

Сейчас, когда резко упали объемы работ и стало трудно с финансированием, управление стало «живьем». Но Балдин делает все необходимое, чтобы поддержать стабильность работы предприятия.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.  
На снимках: на очередной оперативке - начальник Сургутского вышкомонтажного управления геологов А.П. Балдин (справа), главный инженер Н.С. Гинятуллин, начальник ПТО В.Г. Быков; идет вышкомонтаж.



Фото автора.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 20 ноября ночью и днем - кратковременный снег, слабая метель. Ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -10-12 градусов, днем -4-6.

21 ноября - ночь и днем небольшой снег, метель, ветер юго-западный с переходом на северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Ожидается понижение температуры до -17-22.

Абсолютная минимальная температура наблюдалась 20 ноября 1958 года -38,6 градуса, абсолютная максимальная - +1,5 в 1971 году.

Всегда в наличии -  
**ОБОРУДОВАНИЕ, МЕБЕЛЬ И ИНВЕНТАРЬ  
для столовых, кафе, ресторанов и магазинов.**  
Тел. 76-94-30, факс 22-45-59.

## Кто там хочет спорт прославить?

Комитет по физкультуре и спорту администрации округа совместно с редакцией журнала «Старт» в рамках принятой Думой «Программы развития физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе на 1995-2005 годы» с 1 января нового года объявляет конкурс на лучший спортивный материал.

Принять участие в этом интересном мероприятии приглашаются редакции газет, радио и телекомпаний городов и районов округа. Главные призы присуждаются по следующим номинациям: периодические печатные издания и электронные СМИ; поощрительные же будут вручены лучшему спортивному журналисту и ведущим теле- и радиопрограмм.

25 января 1999 года компетентное жюри определит победителей.

# СВЕДЕНИЯ о зарегистрированных кандидатах в депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа по шестимандатному национально-территориальному избирательному округу

**БАРДИН Геннадий Иванович** - 21.07.32 г.р., ведущий научный сотрудник Научно-исследовательского института обско-угорских народов, проживает в г.Ханты-Мансийске.

**КОНСТАНТИНОВ Александр Михайлович** - 23.10.48 г.р., заместитель главы администрации Ханты-Мансийского автономного округа, проживает в г.Ханты-Мансийске.

**КРАВЧЕНКО Ольга Александровна** - 23.08.54 г.р., директор казымской средней школы, проживает в п.Казыме Белоярского района.

**АХМИНЕЕВА Марина Анатольевна** - 9.12.58 г.р., заместитель директора по экономике МУП "Нижневартовская районная фактория", проживает в г.Нижневартовске.

**СОПОЧИН Иосиф Антонович** - 1.05.53 г.р., председатель общины "Ханто", проживает в д.Тром-Аган Сургутского района.

**ВЕКШИН Владимир Павлович** - 2.03.55 г.р., директор Кондинского районного филиала Северного фонда, проживает в г.Междуреченский.

**ЗАНКИЕВ Марат Якубович** - 1950 г.р., генеральный директор ОАО "Славнефть Мегионнефтегаз", проживает в г.Мегионе.

**ИВАНИСОВ Николай Федорович** - 5.05.42 г.р., директор школы-лицея №1 г.Сургута, проживает в г.Сургуте.

**САВИНОВ Вадим Иванович** - 26.08.40 г.р., хирург центральной районной больницы, проживает в г.Советский.

**СУББОТИН Владимир Павлович** - 5.07.47 г.р., главный механик НГДУ "Майнскнефть", проживает в г.Пыть-Яхе.

**ИВАШКЕЕВ Владимира Петрович** - 11.05.42 г.р., председатель профкома предприятия "Сургутгазпром", проживает в г.Сургуте.

**В КВАРТИРЕ** пенсионерки Н.В. Калининой, которую она получила в 1975 году и тогда же прописалась в ней, появился "домовой", вернее, "домовая". Некоторое время назад сын Калининой выписался из квартиры, о чем имеется соответствующая запись, и убыл из Сургута. Но плату за квартиру и коммунальные услуги с хозяйки жилплощади продолжали брать за двоих.

Пошла Калинина в РЭУ № 3, тогда еще ЖЭУ, где ей ответили: дескать, ничего не знаем - у вас в квартире прописано двое. На этом разборка и закончилась, никуда больше скромная пенсионерка не пошла. Регулярно обнаруживая в почтовом ящике приглашения из поликлиники на имя незнакомой женщины, списывала это на ошибки тех, кто их разносил.

Прошло время. Пошла как-то Калинина на очередные выборы. Знаете, это такое развлечение, которое российское правительство устраивает для своего народа. Народы ведь, они такие, еще со времен Римской империи требуют от своих правителей клуба и зелий. Хлеба

у нашего правительства, правда, нет, а в части зрелищ - показатель: то выборы, то скандалы.

Пошла на "зелий" и наша пенсионерка. Но, увы! В списках

заволновалась. Да и как иначе: в Сургуте она проживает более 20 лет, ничем противозаконным не занималась, а избирательных прав ее взяли и лишили. Обидно!

## НУ И НУ!

# «ДОМОВОЙ» С ПРОПИСКОЙ

**В последние годы широкое распространение получили книги, фильмы о разных волшебствах, невидимых силах, домовых... Это - плод фантазии писателей, но иногда и реальная жизнь подбрасывает такие происшествия, что только диву даешься.**

избирателей ее не оказалось.

- Как же так, - возмутилась Калинина, - ведь по данному адресу я проживаю с 1975 года, никогда и никуда не выезжала. Вот и мой паспорт с пропиской!

- Ничего не знаем, - ответили недоумевающей женщине. - По этому адресу в наших списках значится совсем другая женщина.

Так и лишился наш дорогой и горячо любимый президент одного голоса своей сторонницы. Президент-то обошелся другими голосами, а вот Калинина

заняла место жительства при совершенном законно полученным и давно обожженном месте жительства. Выписали ее не только без заявления об этом, но и без ее ведома, без паспорта. Зато в ее квартире согласно справки агентства проживает некая Нина Ивановна С. Оказывается, "домовые" могут иметь человеческие имена.

Некоторые читатели, наверное, припомнят случаи, когда семья вселяется в полученную кварти-

правочно-информационное агентство Сургута. И получила удивительнейшую информацию.

Оказывается, она, Калинина Нина Васильевна, прописанной в городе Сургуте не значится.

и не может в ней прописаться, так как прежние хозяева выехали, но не выписались. Сколько мытарств приходится претерпеть. А здесь тихо, гладко, без лишней волоколы, заочно одного человека выписали, а другого прогнали.

Кто "провернул" эту операцию и с какой целью, надеемся, выясняют работники УВД и "Сургутжилкомхоза", куда Калинина обратилась с заявлением. А также вернут излишне оплаченную квартплату и коммунальные расходы. Ну а сургутянам посоветуем быть внимательными в своих квартирах, чтобы вовремя выявить прописавшегося "домового".

В описанном случае, возможно, действительно было посягательство на квартиру, но не исключено, что ЖЭУ, РЭУ прописывают "домовых", чтобы таким путем увеличить размер квартплаты и коммунальных услуг. Ради денег и выгоды на что только люди не идут, даже, как известно, гибнут за металл.

**Александр КОКОРИН,  
адвокат.**

**И** ЭТО все - об артисте Борисе Моисееве.

Лично я до недавнего времени входила в число первых двух категорий зрителей. На конкурс "Мисс Сургут-97" была, в общем-то, удивлена тому, как он "упакован" вне сцен: скромная джинсовая одежда. Пожалуй, только серьги в ушах могли привлечь внимание к этому человеку.

Как член жюри конкурса он был прост в обращении, внимательен к происходящему на сцене, особенно когда выступали танцоры. В антракте уважительно раздавал автографы. В новом шоу-спектакле "Танцы в областях" вышел в длинном лайковом белом плаще и в сапожках. Работал с большой самоотдачей, чем напомнил Валерия Леонтьева, который тоже не хотел тратить время на сцене для разговора с залом.

Возможно, название шоу - неземное, нездешнее и подвигало артиста к перепадам настроения. Эффектными были приходы и уходы со сцены и его самогто, и его леди. Во всем чувствовалась моисеевская ревизионистская рука.

За эти два часа на сцене Мо-

исеев был очень искренним, и от номера к номеру менялся его трезво-романтический стиль. Лишь один раз он расхулиганил-

шательями его новой песни, которую он предварил словами:

- У меня в жизни была одна единственная любимая женщина, и у нас с ней есть ребенок. Он - глухонемой. Этую песню я посыпаю ей...

...Отвернувшись от зала согнутая мужская фигура в белом плаще, рядом - закинутые в изломе руки женщины в черном.

- Глухонемая любовь моя стучится в окно. Глухонемая любовь моя стучится в сердце...

Когда телекамера в очередной раз слишком назойливо пыталась заглянуть в его лицо, Моисеев после очередного выхода не выдержал:

- Пожалуйста, не надо этого делать, очень прошу. Я сейчас думаю, к тому же очень устал, и вид у меня не тот, а ты так близко меня снимаешь.

Странное чувство охватило меня: вроде не было повода жалеть его - популярного, неглупого, преуспевающего, а я жалела. Может, из-за его сегодняшнего настроения, может - из-за моего. А скорее всего, из-за информации о трагическом начале его жизни. Я смотрела на Моисеева и все больше верила в то, что перед мной взрослое дитя порока с глазами вечного ребенка. Я даже вздрогнула, когда в конце выступления он произнес: "Свами была - крошка Боря Моисеев. Или просто - Боря Моисеев".

В очень коротком разговоре в коридоре, на ходу он ответил журналистам на такие же спонтанные вопросы:

- Моя самая любимая мелодия? Мелодия дождя. Попсу уважаю всю - от Апиной до Пугачевой. Но Алла - личность.

Ответил утвердительно, что жизнь толкает вперед только индивидуальность. И что слабым часто бывает в жизни мужчина, а сильной - женщина. И что только от мужчины зависит, каким представляется окружающим его любимая женщина.

И что часто ему, Моисееву, бывает очень грустно и непросто в этой жизни. И он не знает готового рецепта, как из этого выходить...

**Людмила БОКОВА.  
Фото  
Леонида  
БЕРЕЗНИЦКОГО.**

ся перед камерой, но и это его гротесковое поведение было как-то даже к месту...

Сургутяне стали и первыми слу-



## ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ

# БЕГАТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ

**В Тюмени прошел десятый традиционный марафон - бег на 42 км 195 м. Именно такую дистанцию пробежал греческий воин-гонец Филиппидес от местечка Марафон до Афин, куда принес весть о победе греков над персами в 490 г. до н.э.**

Среди чемпионов в беге на 42 км 195 м за рекордно малое время - немногим больше двух часов - грек Спиридон Луис, победитель первых Олимпийских игр современности, легендарный Абеба Бикил из Эфиопии, пробежавший эту дистанцию босиком, рекордсмен мира - эпизод Динсамо и норвежка Кристиане.

В марафоне участвовали четверо сургутян - ветераны спорта Анатолий Цветков, Виктор Федотов и спортсмены Светлана Брындяна и Анатолий Плеханов. За Кубок России и призы (автомобили "Хигулы" и "Ока") боролись 250 марафонцев, среди них 30 женщин. Наша землячка стала второй среди тюменских спортсменок и пятнадцатой по России. А Виктор Федотов оказался победителем среди томских бегунов и четвертым в зачете на Кубок России в возрастной группе 50-55 лет, в очредной раз доказав своим примером, что возраст в спорте - не главное.

Сургутские марафонцы постоянно выезжают на соревнования в Нижневартовск, Тобольск, Москву, Санкт-Петербург и другие города. К сожалению, в нашем городе "королева спорта" - легкая атлетика и венец ее - марафон не котируется, и скорее всего - из-за отсутствия стадиона, для строительства которого необходимо помочь спонсорам, а их трудно найти.

В нашей стране многие отдают предпочтение западным технологиям, любят импортную одежду и технику, но мало кто знает, что в таких городах, как Лондон и Нью-Йорк, для того, чтобы участвовать в марафонском пробеге, нужно пройти через массу отборочных туров в штатах (областях), а в марафоне обычно участвуют более 30 тысяч спортсменов. В США каждый десятый житель регулярно занимается бегом для укрепления здоровья. Даже президенты США ежедневно утром пробегают по три мили.

Нью-йоркский и бостонский

марафоны имеют вековую традицию, а лондонский в 1998 году будет проводиться в девяностый раз. Тем более жаль, что в нашей стране интерес к марафонам не очень высок, в самом престижном московском марафоне мира в 1996 году участвовали только 855 бегунов. Спонсоры постоянно финансируют музыкальные и кинофестивали, спортивные же марафоны внимания практически не уделяют.

И все-таки есть немногие спонсоры, которые понимают, что спорт - это жизнь. Поэтому от души хотелось бы поблагодарить горспорткомитет, ОАО "Обнегфтегазология", УБР-З и ГРЭС-2 - руководители этих предприятий обеспечили участие в томенском марафоне наших четырех бегунов, а желающих попробовать себя в марафоне было десять человек.

Мне 50 лет, я принимал участие во всех десяти томенских марафонах и всякий раз при подготовке к этим соревнованиям стремился напряженно тренироваться. Это давало мне такой запас здоровья, что ни о каких болезнях и речи не заходило. Я вообще ценю бег - не только уникальное физическое упражнение, но и источник хорошего настроения и психологического комфорта. А сам марафон для меня - это праздник эмоций, не сравнимый ни с чем другим, покорение вершин, доступное только тем, кто ведет здоровый образ жизни.

Это совсем нетрудно, нужно только сделать первые шаги: пронуться пораньше и, одевшись в обычную спортивную одежду, пробежаться вдоль улицы или аллеи городского парка, ощущая, как легкие наполняются свежим утренним воздухом. А когда пробежка закончится, вы почувствуете себя совсем другим человеком. Человеком, ощущающим невыразимый прилив энергии.

**В. ФЕДОТОВ.**

**ПРЕДПРИЯТИЕ  
ОКАЗЫВАЕТ  
УСЛУГИ**  
по приемке, обработке  
и хранению сухогрузов  
на ж/д тупике.

Телефон 24-00-34  
(с 9 до 18 часов).

**Санаторий «Известия»  
Адлерский район г. Сочи**  
**ЛЕЧИТ ЗАБОЛЕВАНИЯ**  
сердечно-сосудистые системы,  
костно-мышечные системы,  
кожи, опорно-двигательного  
аппарату, гинекологические.  
**Обращаться:** ул. Лермонтова, 11,  
каб. № 327, 528.  
**Телефоны:** 36-14-27, 39-94-45.

## Уважаемые акционеры ЗАО «АККОБАНК»!

**В связи с переходом  
на новый план счетов банк  
проводит сверку данных в системе  
ведения реестра акционеров.**

Администрация банка просит пройти сверку  
до 15 декабря 1997 года.

Наш адрес: г. Сургут,  
ул. Дзержинского, 11, кабинет 21.

Телефон  
21-28-32.

**ЗАО ПТФ «Одежда»  
ПРИНИМАЕТ  
ЗАЯВКИ  
от организаций  
и частных лиц**

**НА НОВОГОДНИЕ  
ПОДАРКИ**

фабрик «Конфи»  
(г. Екатеринбург),  
«Красный Октябрь»  
(г. Москва).  
**Телефоны:**  
33-07-14,  
33-17-31.

**С нами легче жить и работать!  
СИБИРЬ ЭКСПРЕСС СЕРВИС  
КАНЦТОВАРЫ**  
**и бумажная продукция  
на любой вкус!**  
➤ бесплатная доставка  
по Сургуту  
➤ гибкая система скидок  
➤ льготные условия  
для крупных покупателей  
➤ работа по предварительным  
заязам.  
Адрес: ул. 20 лет Победы, 32, офис 413  
или в магазине СПОЛКА.  
асп. авт. "Строитель".  
Тел. 77-31-44, 77-22-66-28.  
Мы будем вам рады!

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
осуществляющих денежные расчеты с населением!**

### СРОКИ ЗАВЕРШЕНИЯ ЗАМЕНЫ

контрольно-кассовых машин без фискальной памяти на  
контрольно-кассовые машины с фискальной памятью,  
включенные в Государственный реестр  
контрольно-кассовых машин.

Год выпуска  
контрольно-кассовых  
машин с фискальной памятью  
по 1993 год включительно  
1994 год  
1995 год  
1996 год

Год завершения замены  
на контрольно-кассовые  
машины с фискальной памятью  
1997 год  
1998 год  
1999 год  
2000 год

Основание: Распоряжение Правительства РФ  
№1402-р от 29 сентября 1997 г.

**ТРЕБУЕТСЯ**  
**КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ  
АВТОЭЛЕКТРИК**  
на высокопрофессиональную работу.  
Телефон 33-16-34.

В районе микрорайона «ГЕЛОГ»  
открылся после ремонта  
**КАФЕ-БАР и  
ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ МАГАЗИН**  
в здании бывшей столовой по адресу:  
ул. М.-Карамова, 66.

**ОАО «СЕВЕРАВТОТРАНС»  
на постоянную работу требуется**  
мужчина до 35 лет по специальности:  
**«ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ» (Электронщик),**  
знающий язык программирования «Паскаль»  
и ведение бухгалтерского учета.  
Обр.: г. Сургут, ул. Маяковского, 12. Тел. 22-16-72.

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:**

- ✓ лестницы-стремянки (1х1)
- ✓ лестницы-стремянки (2х2)
- ✓ лестницы штурмовые
- ✓ лестницы 3-холмные
- ✓ генераторы пензы ГПС-2000
- ✓ огнетушители всех типов
- ✓ плиту облицовочную (раковины)
- ✓ профиль алюминиевый ("рученек")

**А ТАКЖЕ:**  
поставка под заказ любых видов промышленного  
оборудования, поставки и монтаж сантехнической,  
все виды огнезащитных работ.

Тел. 21-02-29, тел./факс 22-03-60.



Духовный целитель,  
биоэнергетик Анатолий БЕРЕСНЕВ  
- диагностика, снятие депрессии,  
нервных расстройств; снятие слезы,  
наговоров; коррекция кармы, улучшение  
взаимоотношений с родными и близкими.

Врач Иван ОЧЕРЕТИН  
- тибетская мануальная терапия  
остеохондроза, сколиоза,  
радикулита, болей в спине, голове;  
поднятие внутренних органов.

Обращаться с 11 до 19 часов до 6 декабря  
по адресу: пр. Мира, 40, кв. 608.  
Телефон 76-61-93.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37, звон. редактора, отв. секретаря - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;  
корреспонденты - 37-65-76; фотокорреспондент - 37-86-07;  
рекламный отдел - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

Наш АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля  
за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

## АКБ «СИБИРЬ-ГАЗБАНК»

### ПРОВОДИТ ОПЕРАЦИИ ПО УЧЕТУ (ПОКУПКЕ) ВЕКСЕЛЕЙ:

РАО «Газпром», администрации г. Сургута,  
АООТ «Сибнефтепровод», ОФОМС,  
а также банков и других эмитентов.

### ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

процентные и дисконтные векселя  
АКБ «Сибирьгазбанк» и других эмитентов.

### ПОКУПАЕТ АКЦИИ РАО «ГАЗПРОМ».

Обращаться в здание банка  
по адресу: б. Свободы, 12;  
телефон 21-29-18.

**Время работы:**  
с 9.00 до 16.00, кроме субботы  
и воскресенья, перерыв с 13.00 до 14.00.

Также покупка акций производится  
в сбер отделения АКБ «Сибирьгазбанк»  
по адресам:

сберегательное отделение №1 -  
6. Писателей, 15

сберегательное отделение №3 -  
ул. Мелик-Карамова, 92.

АКБ «Сибирьгазбанк» -  
качество плюс надежность!

Обособленному подразделению  
«ТЮМЕНЬЭНЕРГОНАЛАДКА» требуется  
**ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК**  
по наладке и обслуживанию электронных  
систем управления кондиционеров.

Справки по тел.: 76-40-98, 77-19-23.

### Организация реализует

**ДРМАТУРУ**  
12, 14, 16,  
ЛИСТ.

Услуги посредника оплачиваются.

Телефон 72-04-64.

**Сургутский филиал ОАО «Сибэнергомонтаж»  
имеет возможность:**

➤ отпускать потребителям кислород, жидкий и газообразный  
➤ производить ремонт и техническое  
переосвидетельствование кислородных баллонов  
➤ по заявкам потребителей доставлять кислород  
на специально оборудованном автотранспорте.

Цены низкие.

Справки по тел.: 76-93-32 или 76-93-84.

**АО «АЛЕКСАНДР»**

Продает и устанавливает  
**КОНДИЦИОНЕРЫ,  
ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ 1 м, 1,5 м, 2 м.**

Производит поставку  
**ГАРАЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ**  
производства России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. №327, 528.  
Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45.

Лицензия №10Х-180839.

Продает и устанавливает  
**КОНДИЦИОНЕРЫ,**

**ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ 1 м, 1,5 м, 2 м.**

Производит поставку  
**ГАРАЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ**

производства России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. №327, 528.

Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45.

Администрация Сургутского  
района выражает соболезнование  
Любови Павловне, руководителю центра занятости  
населения, по поводу безвременной кончины ее

мужа.

Бежан Т.Ф.

Благодарю коллектив от-  
дела ЗАГСа за сочувствие  
и поддержку в дни моей  
скорби.

Бежан Т.Ф.

Выражаем благодарность  
городскому совету ветеранов,  
разделившему с нами горе ут-  
раты дорогой жены и матери

СУХОВЕЕВОЙ

Инны Альфредовны.

Бежан Т.Ф.

Подписано в печать:

по графику - 17.00.

Фактически - 16.30.

Тираж: 18.050. Знак № 6521.

За тексты объявлений  
ответственность несет рекламодатели.